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Профіль освітньої програми зі спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії 

 

 

 

1.Загальна інформація 

 

Повна назва ЗВО та  структурного 

підрозділу 

Одеський національний університет імені І. І. Мечникова, 

Факультет міжнародних відносин, політології та 

соціології, кафедра міжнародних відносин 

Ступінь вищої освіти 

та назва кваліфікації 

Магістр 

Офіційна назва 

освітньої програми 

Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії 

Тип диплому та       обсяг освітньої 

програми 

Диплом одиничний, 90 кредитів ЄКТС, термін навчання 1 

рік 4 місяці 

Наявність 

акредитації 

Акредитовано. Серія УД № 16003194 

Відповідно до рішення Акредитаційної комісії від 27 

грудня 2018 р. Протокол 133 (Наказ МОН України від 

08.01.2019 № 13). 

http://onu.edu.ua/uk/geninfo/accreditation/sertificates 

Цикл/рівень Сьомий рівень Національної рамки кваліфікацій (другий 

цикл Рамки кваліфікацій Європейського простору вищої 

освіти, Сьомий рівень Європейської рамки кваліфікацій 

для навчання впродовж життя) 

Передумови Наявність диплома бакалавра / спеціаліста  

Мова викладання Українська, англійська 

Термін дії освітньої 

програми 

Програма вводиться в дію з 01.09.2022 року  

Інтернет – адреса постійного 

розміщення опису      освітньої 

програми 

http://onu.edu.ua/uk/geninfo/official-documents  

 

2.Мета програми 

 
Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії як спеціальність підготовки 

магістрів є системою навчальних та практичних заходів, спрямованих на пізнання, засвоєння та 

практичне використання основних теорій та практик міжнародних відносин, міжнародної безпеки, 

міжнародних конфліктів, системи та джерел зовнішньої політики держави, регіональних студій, 

теорій та практик міжнародних суспільних комунікацій, міжнародного інформаційного простору.  

Тому метою освітньо-професійної програми підготовки магістрів за спеціальністю 291 Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії є підготовка висококваліфікованих та 

конкурентноспроможних фахівців, здатних розв’язувати складні задачі і проблеми в галузі 

міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій при здійсненні професійної 

діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення 

http://onu.edu.ua/uk/geninfo/accreditation/sertificates
http://onu.edu.ua/uk/geninfo/official-documents
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інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

В  

3.Характеристика програми 

 

1 Предметна область, 

галузь 

знань 

29 Міжнародні відносини, 291 Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії 

2 Орієнтація 

програми 

Програма орієнтується на загальнонаукові уявлення про сучасні 

дослідження у галузі міжнародних відносин з урахуванням специфіки 

роботи наукових установ та ЗВО. Програма має викладацьку та 

практичну складові. Викладацька частина є практично орієнтованою.  

3 Фокус програми: 

загальна/ 

спеціальна 

Загальна (академічна) вища освіта в предметній галузі «Міжнародні 

відносини». 

4 Особливості 

програми 

Магістри спеціальності 291 мають розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми професійної діяльності у сфері 

міжнародних відносин, зовнішньої політики та міжнародних 

комунікацій, що характеризуються комплексністю та невизначеністю 

умов, передбачають проведення досліджень та/або запровадження 

інновацій, широко ерудовані в галузі сучасних теоретичних концепцій 

різних розділів науки про міжнародні відносини; володіють 

загальнонауковими та спеціальними методами та методиками, аналізом і 

синтезом, індукцією і дедукцією, методиками оцінки й аналізу процесів 

у міжнародних відносинах, суспільних комунікаціях та регіональних 

студіях, фундаментальними навичками науково-дослідної роботи, та 

сучасними інформаційними технологіями, методологією наукової та 

педагогічної діяльності. Тому програма містить велику складову 

практичної та навчальної роботи магістрів як індивідуально так і в  

наукових групах, що працюють над широким колом питань у галузі 

міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій, 

з подальшим впровадженням досягнень у наукову, освітню, 

дипломатичну та соціальну сферу. 

С  

4.Працевлаштування та продовження освіти 

 

1 Працевлаштування Фахівець здатний виконувати зазначені професійні роботи за ДК 

003:2010 і може займати первинні посади в наукових організаціях, 

наукові посади в державних установах: 

2443.2 Експерт із суспільно-політичних питань 

2310.2 Викладач закладу вищої освіти. Асистент. 

2444.2 Перекладач 

2419.2 Фахівець із зв'язків з громадськістю та пресою 

2443.1 

Молодший науковий співробітник (філософія, історія, 

політологія). Науковий співробітник-консультант 

(філософія, історія, політологія) 

2443.2 Політичний оглядач 
 

2 Подальше навчання Магістр може продовжити здобуття освіти на освітньо-науковому рівні 

доктора філософії, набувати додаткових кваліфікацій у системі освіти 

дорослих. 
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D 5.Викладання та оцінювання 

 

1 Викладання та 

навчання 

Особистісно-орієнтоване, проблемно-орієнтоване, практично-

орієнтоване навчання. 

Викладання: лекційні курси, семінари, консультації, самостійні заняття, 

проектна робота, індивідуальні консультації тощо. 

2 Система 

оцінювання 

Письмові та усні екзамени, контрольні роботи, поточний контроль, 

захист кваліфікаційної магістерської роботи. 

Е  

6.Програмні компетентності 

 

 Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми в галузі міжнародних 

відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій при здійсненні 

професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог. 

 Загальні 

компетентності 

(ЗК) 

ЗК1. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 

ЗК2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК3. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК4. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК6. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК7. Здатність працювати в команді 

ЗК8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

ЗК9. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  

ЗК10. Здатність проявляти емпатію, володіти комунікативними 

навичками. 

ЗК11. Здатність проявляти толерантність та повагу до культурної 

різноманітності. 

 Фахові 

компетентності 

(ФК) 

СК1. Здатність виявляти та аналізувати природу, динаміку, принципи 

організації міжнародних відносин, типи та види міжнародних акторів,  

сучасні тенденції розвитку світової політики. 

СК2. Здатність приймати обґрунтовані рішення щодо здійснення 

міжнародної та зовнішньополітичної діяльності. 

СК3. Здатність аргументувати вибір шляхів вирішення завдань 

професійного характеру у сфері міжнародних відносин, суспільних 

комунікацій та регіональних студій, критично оцінювати отримані 

результати та обґрунтовувати прийняті рішення. 

СК4. Здатність аналізувати глобальні процеси та їх вплив на міжнародні 

та суспільні відносини, політичні та суспільні системи. 

СК5. Здатність аналізувати та прогнозувати міжнародні відносини у 

різних контекстах, зокрема політичному, безпековому, правовому, 

економічному, суспільному, культурному та інформаційному. 

СК6. Здатність використовувати для дослідження міжнародних 

відносин, суспільних комунікацій та для регіональних студій теоретичні 

та методологічні підходи політології, економічної та правової науки, 

міждисциплінарних досліджень. 

СК7. Здатність здійснювати прикладні аналітичні дослідження проблем 

міжнародних відносин та світової політики,  суспільних комунікацій, 

регіональних студій, професійно готувати аналітичні матеріали та 

довідки. 

СК8. Здатність організовувати та проводити міжнародні зустрічі та 

переговори, розробляти, аналізувати і оцінювати дипломатичні та 
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міжнародні документи. 

СК9. Здатність виявляти та аналізувати особливості розвитку країн та 

регіонів, сучасних глобальних, регіональних та локальних процесів, та 

місця в них України. 

СК10. Здатність до самонавчання, підтримки належного рівня знань, 

готовність до опанування знань нового рівня, підвищення своєї 

фаховості та рівня кваліфікації. 

F  

7.Програмні результати навчання 

 

  РН1. Знати та розуміти природу, джерел та напрямів еволюції 

міжнародних відносин, міжнародної політики, зовнішньої політики 

держав, стану теоретичних досліджень міжнародних відносин та 

світової політики. 

РН2. Критично осмислювати та аналізувати глобальні процеси та їх 

вплив на міжнародні відносини 

РН3. Застосовувати сучасні наукові підходи, методології та методики 

для дослідження проблем міжнародних відносин та зовнішньої 

політики. 

РН4. Аналізувати та оцінювати проблеми міжнародної та національної 

безпеки, міжнародні та інтернаціоналізовані конфлікти, підходи, 

способи та механізми забезпечення безпеки у міжнародному просторі та 

у зовнішній політиці держав. 

РН5. Збирати, обробляти та аналізувати інформацію про стан 

міжнародних відносин, світової політики та зовнішньої політики 

держав. 

РН6. Визначати, оцінювати та прогнозувати політичні, дипломатичні, 

безпекові, суспільні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та 

глобального розвитку. 

РН7. Оцінювати та аналізувати міжнародні та зовнішньополітичні 

проблеми та ситуації, пропонувати підходи до вирішення таких проблем. 

РН8. Вільно спілкуватися державною та іноземними мовами усно і 

письмово, з професійних і наукових питань. 

РН9. Готувати аналітичні довідки, звіти та інші документи про стан 

міжнародних відносин, зовнішньої політики, суспільних комунікацій т а 

регіональних студій. 

РН10. Розробляти та реалізовувати проекти прикладних досліджень 

міжнародних відносин, зовнішньої та світової політики.  

РН11. Здійснювати професійний усний та письмовий переклад з/на 

іноземну мову, зокрема, з фахової тематики міжнародного 

співробітництва, зовнішньої та світової політики. 

РН12. Формулювати задачі моделювання, створювати і досліджувати 

моделі об’єктів і процесів міжнародних відносин, зовнішньої політики, 

суспільних комунікацій та регіональних студій. 

РН13. Брати участь у професійні дискусії у сфері міжнародних 

відносин, зовнішньої політики, суспільних комунікацій та регіональних 

студій, поважати опонентів і їхню точки зору, доносити до фахівців та 

широкого загалу інформацію, ідеї, проблеми, рішення та власний досвід 

з фахових проблем. 

РН14. Оцінювати результати власної роботи і відповідати  за  особистий  

професійний розвиток. 

РН 15. Уміти проводити навчальні заняття та консультації для студентів. 

РН16. Здійснювати об’єктивне оцінювання результатів навчання. 

G  



8 
 

8.Ресурсне забезпечення реалізації програми 

 

1 Кадрове 

забезпечення 

Структурний підрозділ (кафедра або інший підрозділ), відповідальний за 

реалізацію ОПП – кафедра міжнародних відносин факультету 

міжнародних відносин, політології та соціології. 

Інші навчальні структурні підрозділи (кафедра або інші підрозділи), 

залучені до реалізації ОПП – кафедри суспільних комунікацій та 

регіональних студій, міжнародних економічних відносин, політології 

ФМВПС; кафедра іноземних мов гуманітарних факультетів РГФ; 

кафедра загальної психології та психології розвитку особистості ФПСР; 

кафедра цивільно-правових дисциплін ЕПФ. 

Якісний склад науково-педагогічних працівників, які здійснюють 

освітньо-професійну підготовку здобувачів другого рівня вищої освіти 

за спеціальністю 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії, відповідає ліцензійним умовам провадження 

освітньої діяльності у сфері вищої освіти та базується на наступних 

принципах: відповідності наукових спеціальностей науково-

педагогічних працівників галузі знань та спеціальності; обов’язковості 

та періодичності проходження стажування і підвищення кваліфікації 

викладачів; моніторингу рівня наукової активності науково-

педагогічних працівників; впровадження результатів стажування та 

наукової діяльності у освітній процес.  

До реалізації програми залучаються науково-педагогічні працівники 

університету: кандидати наук, доценти з науковими ступенями та/або 

вченими званнями, а також висококваліфіковані  спеціалісти: доктори 

наук, професори. З метою підвищення фахового рівня всі науково-

педагогічні працівники один раз на п’ять років проходять стажування. 

2 Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічна база відповідає чинним санітарно-технічним 

нормам і забезпечує проведення всіх видів підготовки і наукової роботи 

здобувачів другого рівня вищої освіти, передбачених освітньо-

професійною програмою. Для матеріально-технічного забезпечення 

наукової роботи здобувачів другого рівня вищої освіти наявні 

лабораторія технічних засобів навчання, Навчально-науковий центр 

міжнародних досліджень ОНУ імені І. І. Мечникова, Навчально-

науковий центр стратегічних студій та ядерного нерозповсюдження, 

Центри вивчення мов (арабський, грецький, китайський, японський, два 

турецькі центри), опорний кабінет кафедри міжнародних відносин. 

3 Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Інформаційний та навчально-методичний супровід підготовки 

здобувачів вищої освіти другого рівня за спеціальністю 291 Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії забезпечується 

фондами Наукової бібліотеки ОНУ імені І. І. Мечникова, бібліотечними 

фондами Навчально-наукового центру міжнародних досліджень ОНУ 

імені І. І. Мечникова, Навчально-наукового центру стратегічних студій 

та ядерного нерозповсюдження, Центрів вивчення мов (арабський, 

грецький, китайський, японський, два турецькі центри), лабораторією 

технічних засобів навчання, кафедрами факультету міжнародних 

відносин, політології та соціології. 

H  

9.Академічна мобільність 

 

1 Національна 

кредитна 

мобільність 

Підготовка здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 291 

Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії  

здійснюється за кредитно-трансферною системою. Обсяг одного 

кредиту 30 годин. 
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Форми академічної мобільності здобувачів в ОНУ імені І. І. 

Мечникова є: навчання за програмами академічної мобільності, 

наукове стажування. Форми академічної мобільності визначаються 

«Положенням про порядок реалізації права на академічну мобільність 

учасників освітнього процесу ОНУ імені І. І. Мечникова». 

http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/mobility.p

df  

Визнання результатів академічної мобільності здійснюється на підставі 

«Положення про порядок визнання (зарахування) результатів навчання 

учасників програм академічної мобільності». 

http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/Polozhenn

ya-kredity.pdf  

2 Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

Взаємозамінність залікових кредитів. Одеський національний 

університет імені І. І. Мечникова (ОНУ) бере участь в програмах 

«Еразмус+». Спеціальний веб-сайт програми в ОНУ: 

erasmus.onu.edu.ua. 

Порядок організації програм академічної мобільності встановлює 

«Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність 

учасників освітнього процесу ОНУ імені І. І. Мечникова». Організація, 

координація та контроль за міжнародною академічною мобільністю 

покладається на Інститут міжнародної освіти ОНУ імені І. І. 

Мечникова. 

3 Навчання 

іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

У межах ліцензійного обсягу спеціальності та за умови попередньої 

мовної підготовки. 

web: http://imo.onu.edu.ua 

Мова навчання за вибором студента (англійська або українська). 

http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/mobility.pdf
http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/mobility.pdf
http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/Polozhennya-kredity.pdf
http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/Polozhennya-kredity.pdf
http://erasmus.onu.edu.ua/
http://imo.onu.edu.ua/
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2. Перелік компонент освітньо-професійної програми 
Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії 

та їх логічна послідовність 

 

2.1. Перелік компонент ОП 

 
Код 

н/д 

Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові 

проєкти (роботи), практики,   кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма  

підсумкового 

контролю 

ОК ОБОВЯЗКОВІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ  

 Цикл дисциплін фахової та практичної   підготовки   

ОК.01 Основи профорієнтації та методологія написання наукового проекту в 

галузі 

3 Екзамен 

ОК.02 Academic English 3 Екзамен 

ОК.03 Теорія і практика перекладу дипломатичної кореспонденції та 

міжнародних документів 

22,5 Залік (1) /  

Екзамен (2) 

ОК.04 Теорія міжнародного конфлікту 3 Екзамен 

ОК.05 Регіональні студії 3 Екзамен 

ОК.06 Україна в системі міжнародної безпеки 3 Залік 

ОК.07 Лінгвокраїнознавство 3 Екзамен 

ОК.08 Ісламський чинник у світовій політиці 3 Екзамен 

ОК.09 ЄС в системі міжнародної безпеки ХХІ ст. 3 Екзамен 

ОК.10 Педагогіка та психологія вищої школи 3 Залік 

ОК.11 Теорія взаємодії держав  3 Екзамен 

ОК.12 Моделювання динаміки глобальних процесів 3 Екзамен 

ОК.13 Педагогічна (асистентська) практика 4 Залік 

ОК.14 Переддипломна практика, в т. ч. захист магістерської роботи 5 Залік 

 Загальний обсяг обов’язкових  компонент 64,5  

 Загальний обсяг вибіркових компонент 25,5  

 Загальний обсяг освітньої програми 90  

 

Дисципліни вільного вибору здобувачів вищої освіти 

 
Код н/д Компоненти освітньої програми (навчальні  дисципліни, 

практики) 

Кількість 

кредитів 

Форма  

підсумкового 

контролю 

ВК 
 

Цикл дисциплін фахової та практичної  підготовки   

ВК.01/ 

ВК.02/ 

ВК.03  

Digital-технології у дослідженнях міжнародних відносин / Міграційні 

процеси в ЄС / Соціологічні методи в дослідженні МВ  

3 Залік  

ВК.04/ 

ВК.05/

ВК.06/

ВК.07/

Іноземна мова у дипломатичній практиці та міжнародному спілкуванні 

(Китайська) / Іноземна мова у дипломатичній практиці та 

міжнародному спілкуванні (Японська) / Іноземна мова у 

дипломатичній практиці та міжнародному спілкуванні (Новогрецька) / 

13,5 Залік (1) 

Екзамен (2) 
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ВК.08 Іноземна мова у дипломатичній практиці та міжнародному спілкуванні 

(Турецька мова) / Іноземна мова у дипломатичній практиці та 

міжнародному спілкуванні (Арабська) 

ВК.09/ 

ВК.10/ 

ВК.11 

Країни Латинської Америки у світовій політиці / Актуальні проблеми 

світового господарства і міжнародних економічних відносин / 

Регіональна політика та безпека в Південному та Східному 

Середземномор’ї 

3 Залік  

ВК.12/ 

ВК.13/ 

ВК.14 

Росія у глобальній та регіональній політиці / Політика ЄС щодо 

Середземноморського регіону / Політична лімологія 

3 Залік  

ВК.15/ 

ВК.16/ 

ВК.17 

Ядерний чинник у глобальній політиці / Територіальна політика 

держав ЄС / Системні трансформації посткомуністичних країн 

Європи та Азії  

3 Залік  

 

2.2. Структурно-логічна схема 

 

2.2.1. Послідовність вивчення  

компонент освітньої      програми 

 
ОК Компоненти освітньої програми Семестри 

1 2 3 

ОК.01 Основи профорієнтації та методологія написання 

наукового проекту в галузі 

+   

ОК.02 Academic English +   

ОК.03 Теорія і практика перекладу дипломатичної 

кореспонденції та міжнародних документів 

+ +  

ОК.04 Теорія міжнародного конфлікту  +  

ОК.05 Регіональні студії   +  

ОК.06 Україна в системі міжнародної безпеки  +  

ОК.07 Лінгвокраїнознавство   + 

ОК.08 Ісламський чинник у світовій політиці   + 

ОК.09 ЄС в системі міжнародної безпеки ХХІ ст.   + 

ОК.10 Педагогіка та психологія вищої школи   + 

ОК.11 Теорія взаємодії держав  +   

ОК.12 Моделювання динаміки глобальних процесів   + 

ОК.13 Педагогічна (асистентська) практика   + 

ОК.14 Переддипломна практика, в т. ч. захист 

магістерської роботи 

  + 

ВК.01/ 

ВК.02/ ВК.03 

Вибіркові компоненти  +   

ВК.04/ 

ВК.05/ВК.06/ 

ВК.07/ВК.08 

Вибіркові компоненти  + +  

ВК.09/ 

ВК.10/ ВК.11 

Вибіркові компоненти   +  

ВК.12/ 

ВК.13/ ВК.14 

Вибіркові компоненти    + 

ВК.15/ 

ВК.16/ ВК.17 

Вибіркові компоненти    + 
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2.2.2.Структурно-логічна схема освітньої програми (за семестрами) 
І СЕМЕСТР 

Дисципліни фахової підготовки Дисципліни 

вільного 

вибору 

Основи профорієнтації та 

методологія написання 

наукового проекту в галузі 

Academic 

English 

Теорія 

взаємодії 

держав 

Теорія і практика 

перекладу дипломатичної 

кореспонденції та 

міжнародних документів 

ВК.01/ ВК.02/ 

ВК.03 

ВК.04/ 

ВК.05/ВК.06/ 

ВК.07/ВК.08 

 

 
ІІІ СЕМЕСТР 

Дисципліни фахової підготовки Дисципліни 

вільного 

вибору 

Лінгвок

раїнозна

вство 

Ісламськ

ий 

чинник 

у 

світовій 

політиці 

ЄС в 

системі 

міжнарод

ної 

безпеки 

ХХІ ст.  

Педагогі

ка та 

психоло

гія 

вищої 

школи 

Моделюва

ння 

динаміки 

глобальних 

процесів 

Педагогіч

на 

(асистент

ська) 

практика 

Переддиплом

на практика, в 

т. ч. захист 

магістерської 

роботи 

ВК.12/ 

ВК.13/ 

ВК.14 

ВК.15/ 

ВК.16/ 

ВК.17 

 

 

 

 

 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 
  Атестація здобувачів освітнього рівня магістра здійснюється у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи. Кваліфікаційна робота на здобуття ступеня магістра є самостійним 

розгорнутим дослідженням, що пропонує розв’язання комплексної проблеми в сфері міжнародних 

відносин, суспільних комунікації та регіональних студій, що передбачає переосмислення наявних та 

створення нових знань. Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного плагіату, 

фальсифікації, фабрикації. Магістерська робота має відповідати іншим вимогам, встановленим 

законодавством.  

 

 

 

 

ІІ СЕМЕСТР 

Дисципліни фахової підготовки Дисципліни 

вільного 

вибору 

Теорія і практика перекладу 

дипломатичної 

кореспонденції та 

міжнародних документів 

Теорія 

міжнародного 

конфлікту 

Регіональні 

студії 

Україна в 

системі 

міжнародної 

безпеки 

ВК.04/ 

ВК.05/ВК.06/ 

ВК.07/ВК.08 

ВК.09/ ВК.10/ 

ВК.11 
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4. Матриця відповідності програмних компетентностей обов’язковим 

компонентам освітньо-професійної програми 

 

Таблиця 3 

 
 ОК1 

 

ОК2 

 

ОК3 

 

ОК4 

 

ОК5 

 

ОК6 

 

ОК7 

 

ОК8 

 

ОК9 

 

ОК10  

 

ОК11 

 

ОК12 

 

ОК13 

 

ОК14 

ІК              

ЗК1               

ЗК2               

ЗК3               

ЗК4               

ЗК5               

ЗК6               

ЗК7               

ЗК8               

ЗК9               

ЗК10               

ЗК11               

СК1               

СК2              

СК3              

СК4               

СК5              

СК6              

СК7              

СК8              

СК9              

СК10              
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5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (РН)  відповідними 

обов’язковими компонентами освітньо-професійної програми 

 

Таблиця 4 

 
  ОК1 

 

ОК2 

 

ОК3 

 

ОК4 

 

ОК5 

 

ОК6 

 

ОК7 

 

ОК8 

 

ОК9 

 

ОК10  

 

ОК11 

 

ОК12 

 

ОК13 

 

ОК14 

РН1                

РН2                

РН3                

РН4                

РН5                

РН6                

РН7                

РН8                

РН9                

РН10                

РН11               

РН12               

РН13                

РН14               

РН15               

РН16               
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